














PERSONAL ATTITUDES TOWARDS DEATH & DYING, AND HOSPICE PALLIATIVE CARE

Doctors Most Likely to Consider Hospice Palliative Care if They Have a Life Threatening Illness

DOCTORS NURSES GENERAL PUBLIC

Base: All doctors 
(n = 207)

Base: All nurses 
(n = 425)

Base: All who knew 
someone who received 
palliative care (n=1006)
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would choose home as 
their final place of death.

would still want to die 
at home if there was 
insufficient support 
from family, friends, or 
medical professionals.

Doctors, nurses and general population had very similar preferences 
about where they would want their final place of death

FINAL PLACE OF DEATH: AT HOME

BUT ONLY
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All respondents 
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who want to 
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n=154
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who want to 
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who want to die 
at home; n=775

Most Want to Die at Home but Doctors & Nurses Less Willing if Insufficient Support
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To have control over 
pain relief and other 
symptom control

To ensure my death is 
not a financial burden 
to family members/
loved ones

Feeling that my life is 
complete with no regrets
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To be afforded dignity 
and privacy
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To be surrounded 
by loved ones
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Priorities at End of Life
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